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Результаты опроса выпускников   
по удовлетворенности качеством организации образовательного процесса  

  
 
 

1. Общее впечатление от обучения по сравнению с ожидаемым 
 

 
 
 
 
 
 
 

2. Качество предоставленных филиалом образовательных и иных услуг 
            по пятибалльной шкале: 
 
2.1. Предоставление студентам информации о деятельности филиала 
 

 
2.2. Личное участие руководства филиала в общении со студентами 
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2.3. Учебный план (содержание образования) 
 

 
2.4. Удобство расписания занятий 
 

 
2.5. Обеспечение учебно-методической литературой 
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2.7. Уровень учебной нагрузки 

 
 
2.8. Уровень профессорско-преподавательского состава 

 
 
2.9. Методы и технологии обучения 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1% 0%

10%

29%

60%

1

2

3

4

5

0% 0%

8%

22%

70%

1

2

3

4

5

0% 0%

11%

35%54%

1

2

3

4

5



 
2.10. Доступность преподавателей и консультации 
 

 
2.11. Организация сессий, зачетов и экзаменов 

 
 
2.12. Организация практик 
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2.13. Учебные помещения 
 

 
2.14. Обслуживание в библиотеке 
 

 
2.15. Доступность компьютерной техники 
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2.16. Организация питания 
 

 
2.17. Воспитательная и внеучебная работа со студентами 

 
 
2.18. Социальная и материальная поддержка студентов 
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2.19. Возможность участия в конференциях, олимпиадах 
 

 
2.20. Консультации и помощь при выборе карьеры 
 

 
3.  Удовлетворенность полученным образованием 
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4. Определились ли Вы с местом дальнейшей работы? 

 

 
5. Собираетесь ли Вы работать по специальности? 

 

 
6. Как Вы полагаете, соответствует ли уровень подготовки специалистов в филиале 

требованиям, предъявляемым рынком труда? 
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